

【睿思摘录】

守正商士道 激发创新力 施伟斌解密自主创新终极意义

自主创新的三大要素是什么?

自主创新的目的何在?

为什么现代商士道是从双赢走向多赢?

为什么说创新的终极意义是多赢?



2018年12月22日，丝路科技教育文化国际论坛(南京峰会)在南京召开，本次盛会特邀了多位科技、教育、文化界的大咖就热点问题进行深入座谈。

英达科技集团董事长施伟斌先生在演讲环节中发表主题演讲，观点前沿，金句频出。提出“多赢是自主创新的终极意义”，并呼吁“守正商士道，激发创新力”，得到了参会嘉宾的认同，现场反应热烈，会后引发近百家新闻媒体争相报道。



施伟斌 个人公众号



现场演讲视频

创新的终极意义是什么？—创造多赢！

终极意义？？？

施总在向全场来宾阐述自主创新的方法论的同时，也向大家传递了“公路医生”的世界观……他向全场发问：“究竟为什么要创新？创新的意义何在？创新的终极意义是什么？”

创造多赢
——不仅仅是甲乙双方赢，而是员工、合作伙伴、政府、社会……乃至子孙后代等多方共赢！

创造多赢
是自主创新的终极意义！

创新 + 生态文明建设 = 多赢
创新 → 双赢

“这个世界，各国相互联系、相互依存的程度空前加深，人类生活在同一个地球村里，生活在历史和现实交汇的同一个时空里，越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。”
——习近平

扫描二维码
关注英达官方微信施伟斌
个人公众号2019年 第1期
总第一百二十五期 / 2019年2月号

丝路科技教育文化国际论坛 (南京峰会)

现场近千人 网络浏览量过亿



2018年12月22日，“丝路科技教育文化国际论坛(南京峰会)暨英达科技集团25周年庆典”在南京江苏大剧院隆重举行！

此次盛会由香港科技教育文化学会主办、英达科技集团承办，得到了江苏省、市各级领导的关注，吸引了来自日本、比利时、塞尔维亚、中非、斯里兰卡等多个国家的使节及嘉宾近千余人出席。

世界级学术盛宴，大咖云集

江苏省副省长郭元强代表江苏省政府提前对论坛的召开表示祝贺和支持。江苏省政府外事办公室主任费少云、南京市栖霞区区委书记黎辉、建邺区区委副书记曹曙、南京经济技术开发区管委会主任沈吉鸿、江苏省港会会长吴建中等领导莅临峰会。

斯里兰卡驻华大使科迪图瓦库，原外交部副部长、前中国驻美大使周文重，香港理工大学校长唐伟章先后为论坛致辞。

国家行政学院原副院长周文彰，中国教育学会会长、北京师范大学前校长钟秉林，国家能源局原局长徐锭明，中国社会科学院学部委员张宇燕，英达科技集团董事长施伟斌，携手奉献了世界级的学术盛宴。

创新呼吁振聋发聩，引发媒体热议

施总发表“自主创新”主题演讲，并发出呼吁“守正商士道，激发创新力”，得到了参会嘉宾的认同和热烈响应。

全国100多家媒体关注报道了论坛盛况，包括国务院新闻办公室、《人民日报》、人民网、《新华日报》、新华网、江苏电视台、凤凰网、《现代快报》、《扬子晚报》、江苏新闻广播等。论坛举办同时，互联网上有1.17亿网友观看直播、参与话题的讨论，“创新”再次成为热门话题。

筑廿五载梦，启航百年程！

专注道路养护25载，“公路医生”得到了社会各界广泛认可。庆典前夕，英达陆续收到全国近300家政府部门、高速、公路、市政以及合资合作公司发来的贺礼与贺词。22日晚上，25周年庆典文艺演出《集天下群英，达四海之业》在江苏大剧院歌剧厅精彩上演。

“筑廿五载梦，启航百年程！”丝路科技教育文化国际论坛(南京峰会)暨英达科技集团25周年庆典的隆重举行，开启了英达科技集团百年企业的新征程！



国际论坛现场视频



D版
守正商士道 激发创新力
施伟斌董事长解密自主创新的终极意义

H版
集天下群英 达四海之业
英达科技集团成立25周年大型文艺演出圆满成功

【国际论坛报道】

把舞台留给世界 把故事留在南京

英达科技集团成功承办
2018丝路科技教育文化国际论坛(南京峰会)



01 国际格局

盛况空前,近千余位海内外
嘉宾共襄盛会

本届论坛吸引了来自中国、日本、比利时、塞尔维亚、中非、斯里兰卡等国家的使节及嘉宾近千人。



施伟斌董事长与国际友人
合影



江苏省政府外事办公室主任费少云及多位省市领导出席国际论坛



论坛开幕

斯里兰卡驻华大使科迪图瓦库致辞

原外交部副部长、前中国驻美大使周文重致辞

香港理工大学校长唐伟章致辞

02 高瞻远瞩

学界大咖云集
奉献世界级学术盛宴

本次盛会特邀
了多位科技、教育、文化
等领域的著名学者做现场演讲
分享观点,并就热点国际性话题进行
深入座谈。国家行政学院原副院长周文彰,
中国教育学会会长、北京师范大学前校长钟秉林,
国家能源局原局长徐锭明,中国社会科学院学部委员
张宇燕,英达科技集团董事长施伟斌先生分别就民营经济、
应试教育、丝绸之路、世界局势、自主创新等主题为到场嘉宾奉献
世界级的学术盛宴。



海南省委常委、宣传部部长、
国家行政学院原副院长
周文彰
《让民营经济走向更加广阔的舞台》



中国教育学会会长、北京师范大学前校长
钟秉林
《主动应对教育改革新挑战》



国家发展改革委能源局原局长、
国务院参事室特约研究员
徐锭明
《绿色科技之路》



中国社会科学院学部委员、
中国社科院世界政治与经济研究所所长
张宇燕
《世界经济的现状与走势》



多位重量级专家
高端访谈

03 振奋发聩

施伟斌董事长呼吁
“创新的终极意义是多赢”



英达科技集团创始人、董事长、总裁
施伟斌
《守正商士道,激发创新力》

04 影响深远

副省长郭元强设宴欢迎
网络浏览量超1.17亿人次

施伟斌董事长在其主旨演讲环节着重分享了他的“自主创新三元论”,提出
多赢是自主创新的终极意义,并呼吁守正商士道、激发创新力。

在他看来,“自主创新来源于深入的市场分析、严谨的逻辑推理与强烈的忧
患意识。”他认为,“多赢”是目的,“商士道”是理念,“自主创新”是能力,唯有理念
与能力都具备,“多赢”才能实现,“自主创新”才有其必然的意义。

何谓多赢?施伟斌先生也分享了自己的理解。他认为“多赢”不仅仅是甲乙双
方赢,而是员工、合作伙伴、政府、社会……乃至子孙后代等多方共赢!

施伟斌先生直言这一呼吁其实是他本人的理想,他认为自己有责任参与、引
导这个社会朝着“多赢”的方向发展,也希望藉由本次论坛,能够向更多的人分享
属于英达的故事和25年来的经验。

这一呼吁得到了参会嘉宾的认同和响应,全场掌声雷动、现场反响热烈。施伟斌董事长表示,“自主创新三元论”能
获得如此大的响应和支持,他始料未及。在这之后的一个月
内,他又先后受邀出席苏商大会“吾道论坛”、中国交建产业
发展与运营联盟大会、2019港商新春交流会,分享他的智见。



扫一扫
观看现场演讲视频

在论坛开始前,江苏省政府设欢迎午宴,欢迎前来参加2018丝路科技教育文
化国际论坛(南京峰会)的顾问和嘉宾。江苏省副省长郭元强出席午宴,并发表讲话,
对论坛的筹办表示关心,并提前对论坛的召开表示祝贺。

论坛盛况得到腾讯新闻、今日头条、一直播、中国路面机械网等多个平台的
实时直播,在互联网上也成了热议。据统计,直播、微博、网站、电视、报纸、自媒体
等多个媒体平台对论坛多角度全方位的报道,共获得浏览量超过1.17亿人次。
(媒体报道详见E版)



江苏省副省长郭元强宴请演讲嘉宾,
并与嘉宾们深入交流、亲切合影



▼ 20多家权威媒体现场采访报道

展望

从前期筹备发布会的召开到最终论坛活动的落地,英达科
技集团作为承办方展现出了极强的执行力,所有环节有条不紊、
搭台子唱戏丝毫不乱,带给南京乃至江苏一个世界级的
盛会。

施伟斌董事长希望藉由本次论坛
活动,以“自主创新”为基点,让南京、
江苏乃至中国企业都能更好的
融入“新丝绸之路经济
带”科技创新合作
之中……

中国社会科学院学部委员、
中国社科院世界政治与经济研究所所长

张宇燕
《世界经济的现状与走势》



多位重量级专家
高端访谈

